



爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

消费扶贫直通车开进世纪花园 既办年货又扶贫 市民出手忙抢购



晨报淄博1月12日讯 今天,消费扶贫直通车开进世纪花园活动正式举行,博山区博山镇的部分贫困农户赶到张店区世纪花园社区展销农产品,社区居民纷纷购买温情年货,用以买代捐、以购代帮的方式向农户献爱心,部分农产品销售火爆。居民和农户希望,这种惠农惠民活动今后能形成长效机制,满足双方的需求。

今天上午7点,已有农户驾车赶到世纪花园社区,他们运来了40多箱苹果和500多个手工编织的“中国结”,引来不少社区居民的关注。

上午8点左右,博山区博山镇的贫困农户运来了红富士苹果和草莓。世纪花园社区居委会和宜居物业的工作人员纷纷上前帮助农户卸车,200余箱苹果刚摆好,就有市民前来咨询。“红富士多少钱一斤?这一箱多少钱?”居民们问。

上午10点15分,一辆悬挂着“小康不小康 关键看老乡 情系山区百姓 奉献诚挚爱心”红色条幅的大巴车驶入世纪花园社区,车上载着30多名贫困农户。

这些农户们带来的农产品有小米、绿豆、红豆、地瓜、南瓜、白菜、苹果、草莓、山鸡蛋、桔梗、酸枣、花椒、煎饼、活鸡、拖把。农户们将农产品摆放好后,社区居民纷纷涌上来,争相选购自己喜欢的农产品。

记者注意到,白菜、地瓜、煎饼、桔梗、小米、山鸡蛋比较畅销。其中,来自博山镇谢家店村的100斤白菜和来自博山镇五福峪村的60斤地瓜不到10分钟就销售完毕。

不少没买到白菜、地瓜的居民有些失望。对此,淄博市乡村振兴服务队博山3队队长张文表示,下一步,他们还会继续举行爱心扶贫助农活动。如果社区居民喜欢哪种农产品,也可以与农户直接联系。

世纪花园社区居委会工作人员在现场为农户们提供义务服务,帮忙介绍农产品。活动期间,社区工作人员还团购了不少农产品。

记者了解到,前来购买农产品的市民较远的是从张店湖田、南定乘坐公交车赶来买年货的退休职工。

一袋小米煎饼售价11元,居民王先生掏出了15元购买。本该找4元钱,但王先生当即摆手示意农户不用找了。“你们种地生活不容易,我能理解你们,我有退休金,能帮就帮一把。”王先生说。



1月12日,爱心扶贫助农活动在张店世纪花园社区举行,社区居民积极购买温情年货,帮助贫困农户。

60斤地瓜很快售完 农户表演快板书

晨报淄博1月12日讯 今天,由本报联合多家单位组织的爱心扶贫助农活动深得民心,既帮助贫困农户出售农产品,又让社区居民选购到心仪的年货。活动现场,农户李守花情绪高涨,现场表演了快板书活跃现场气氛,促进农户和居民相互支持,让大家感受到城乡一家亲。

今天上午,博山区博山镇的部分贫困农户乘坐大巴车来到张店世纪花园社区出售农产品,城市社区居民的热情让农户们倍受鼓舞和感动。

记者现场走访发现,出售最快的农产品为白菜、地瓜和煎饼。其中,来自博山镇五福峪村的农户李守花带来了60斤地瓜,10多分钟的时间就售完。有的居民没买到地瓜,她与居民互留了联系方式,如果需要地瓜,可找她提前预订。

清点现金后,李守花开始帮助其他乡亲售货。善于沟通交流的她,帮乡亲卖出了10多斤山鸡蛋和5斤小米。

李守花在现场主动请缨,站在广场中央的台阶上为居民和农户表演快板书《中央政策好》《夸爹娘》《拜大年》,将现场气氛带上高潮。

据李守花介绍,她今年59岁,五福峪村的特产是地瓜、花椒,她家种了200多棵花椒树和1亩多地瓜。2019年受天气影响,地瓜的产量不如往年。今天的爱心扶贫助农活动,她带来了自己种植的地瓜。平时在农村常见的农产品不值钱,来到城市社区却成了稀罕物。她认为,自己种出的农产品能被大多数人喜欢,也是一件幸福的事。

李守花表示,希望在淄博市乡村振兴服务队博山3队、鲁中晨报、世纪花园社区的帮助下,爱心扶贫助农活动能长期举行,打造一个销售品牌,让农户和社区居民都能得到实惠。



李守花在活动现场表演快板书。

“双拐村医”事迹感动市民 选购中国结 过个红火年



爱心市民李先生购物后与“双拐村医”尹纪平(中)合影。

晨报淄博1月12日讯 2019年12月31日本报以《“中国结”编织“小微扶贫梦”》为题报道了沂源县西里镇薛家峪村“双拐村医”尹纪平带领贫困村民制作销售“中国结”的事迹,在今天举行的消费扶贫直通车开进世纪花园活动中,尹纪平带着“中国结”来到了活动现场。

今天上午,张店区世纪花园东门处热闹非凡,大红的“中国结”一字排开,给现场增加了不少喜庆气氛。

“过年了,家里客厅挂上‘中国结’,喜庆,寓意也好,一家人团团圆圆。”看

过晨报的报道,他的事迹很让人感动,我希望能出一份力。”许多社区居民来到尹纪平的摊位前选购。

来自鲁中晨报老年记者团的殷茂瑞现场订购了100个“中国结”,他告诉记者,订购的这些“中国结”将送往敬老院,为那里的老人送上一份春节祝福。

“今天早上7点多,我们就过来了。这次带来了500多个‘中国结’,另外还有村里的苹果、蔬菜等农产品,给贫困家庭和残疾人提供帮助,让他们过个好年!”尹纪平表示。

爱心团购不停歇 出手都是“大手笔”

晨报淄博1月12日讯 今天,在张店世纪花园社区举行的爱心扶贫助农活动中,来自博山区博山镇的部分贫困农户为社区居民带来了许多优质农产品,爱心人士纷纷“团购”,帮农户减轻销售压力。

今天上午,世纪花园社区的居民来了,淄博市登山运动协会、攀岩运动协会的人来了,鲁中晨报的读者来了,爱

心人士从四面八方赶来了,你买一箱苹果,他要十斤小米,贫困农户手里的农产品越来越多,饱经沧桑的脸上笑容越来越多。

中午,张店世纪花园社区居委会的工作人员驾驶电动汽车送来了爱心午餐和热粥,为现场的农户们发放午餐,每人一份家常菜,馒头和热粥管够。

世纪花园社区居委会工作人员介绍,两天前,山东渤海水产有限公司总经理张涛与社区居委会对接,表示他愿意出资,为活动当天的农户们提供一顿爱心午餐,让农户们吃饱吃好,有信心坚持将所有的农产品销售完。

山东宁智寓和养老服务有限公司总经理王光亮来到现场购买了102箱苹果。他表示,购

买这些苹果是给养老院食堂准备的,一来能买到放心可口的苹果,二来能帮助农户减轻销售压力。

世纪花园社区党委书记、居委会主任邵涛安排工作人员购买了150个拖把。他表示,看着活动现场来买拖把的人很少,农户压力不小,购买这些拖把既为社区储备卫生工具,又能帮农户们一把。



扫描二维码, 观看现场视频